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Felhívom kamaránk tagjait, az érdekelt civil szervezeteket és magánszemélyeket, valamint a díj kuratóriumát, 

hogy kamaránk tagjai közül tegyenek javaslatokat a 2023. évi Regio Architect 
 

Építészeti életmű díj adományozására, olyan építészre, aki több évtizedes 

építészeti szakmai munkásságával, szakmai erkölcsi magatartásával példát 

mutatott a helyi építészeti értékek megőrzésében és továbbvitelében, oly módon, 

hogy alkotásai egyúttal hordozták az építészet mindig megújuló általános 

értékeit; 

Építészeti közéleti munkásság díj adományozására, olyan építészre, aki 

elismert szakmai tevékenysége mellett olyan, több éves építészeti szakmai 

közéleti, szervezési, vagy oktatási tevékenységet fejtett ki, mellyel kiemelkedő 

módon szolgálta a helyi építész szakma fejlődését, s ezen keresztül az építészet 

egészét. 

Építészeti alkotói díj adományozására, olyan építészre, akiknek tervei alapján 

olyan épület, műtárgy, vagy egyéb építészeti alkotás valósult meg a tárgyévet 

megelőző legfeljebb 3 évvel korábban, amely osztatlan elismerést váltott ki 

szakmai körökben és az adott mű szűkebb, tágabb környezetében. 

A javaslatokat, indoklással együtt, levélben vagy e-mailben kell benyújtani 

kamaránk titkárságára. Szolnok, Kossuth tér 1. 5001 Pf. 67. info@jnszmek.hu 

  - A díjra történő javaslatok benyújtásának határideje: 2023. július 31.    

  - A jelöltek portfoliójának benyújtása:        2023. augusztus 31.      

  - Kuratórium döntése a díj odaítéléséről:        2023. szeptember 15.    
 

A díjazásra jelölt építész szakmai munkásságát (mindegyik kategóriában) egységes formai követelmény 

szerint elkészített (legkevesebb egy, de legfeljebb három) tablón kell prezentálni, annak érdekében, hogy a 

díjazott munkássága a kuratóriumnak, illetve a szakmai és érdeklődő nagyközönség részére bemutatható 

legyen. A részletes technikai feltételekről a jelöltek értesítést kapnak 

A díj adományozásáról JNSZ Megyei Építészek Kamarája által felkért 6 fős szakmai kuratórium dönt, melynek 

tagjai az alábbi szervezetek egy-egy képviselője: JNSz Megyei Építészek Kamarája, JNSz Megyei Építész 

Egylet, JNSz Megyei Főépítészi Hivatal, Szolnoki Művésztelep, Szolnoki Művészeti Egyesület, JNSz 

megyével szomszédos területi építész kamara. A JNSzMÉK elnöke szükség esetén, tanácskozási joggal, más 

szakmai szervezet, köztestület képviselőjét is meghívhatja a kuratóriumba. 

A "REGIO ARCHITECT" díjat évente az az építész (vagy építész alkotó közösség) kaphatja meg akinek (vagy 

akiknek) szakmai munkássága megfelel a fent részletezett feltételek valamelyikének (vagy összességének). Egy 

évben ugyanazon építész vagy alkotó közösség csak egy díjat kaphat.  

Nem adományozható díj annak az építésznek, aki ellen a MÉK Alapszabálya alapján fegyelmi eljárás van 

folyamatban, vagy fegyelmi büntetés hatálya alatt áll (vagy állnak) vagy tagságát szünetelteti. 

A kuratóriumnak joga, hogy amennyiben az adott évben nem talál elismerésre méltó alkotót vagy alkotó 

közösséget akkor a díj adományozásától eltekintsen. Ugyanakkor joga, hogy indokolt esetben, egy évben több, 

de legfeljebb három díjat adományozzon. A 3uratórium legkevesebb 4 tagjának jelenlétével határozatképes. 

A díj átadása ünnepélyes keretek között 2023. őszén történik. A díjazott szakmai elismerésként emléklapot, 

illetve Pogány Gábor Benő által készített kisplasztikát kap. 

Szolnok, 2023, május 11. 

 

 

Makai István József 
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